
HIRDETÉSEK 

2026. május 3 – 10. 

RAJKA 
 

Szombat  19:00 † Hóka Imre és felesége Rozália szülőkért 
 

Vasárnap HÚSVÉT V. VASÁRNAPJA  10:00 szlovák szentmise – slovenská sv. omša 
 

Hétfő Szt. Flórián vért., v. Boldog Ceferino 

Giménez Malla vért. – e 

  

Kedd    

Szerda    

Csütörtök Boldog Gizella királyné. – e 19:00  
 

Péntek    

Szombat 

 

19:00 † Pammer Józsefért, felesége Jolánért és 

gyermekeikért, valamint † László Sándorért, 

felesége Katalinért és gyermekeikért 
 

Vasárnap HÚSVÉT VI. VASÁRNAPJA  

(a társadalmi kommunikáció világ-

napja)  

10:00 szlovák szentmise – slovenská sv. omša 

 

• Templomunkban az elmúlt héten a papnevelés céljaira fordított gyűjté-
sünk eredményeképp 89 490,- Ft-ot adakoztak a Kedves Testvérek. Hálás 
szívvel köszönöm nagylelkű adományaikat. A Jó Isten fizesse vissza százszo-
rosan minden jószándékú adakozónak. 

• Május a Boldogságos Szűzanya hónapja. Minden szentmise előtt 18:30-
kor elimádkozzuk a Lorettói litániát. Buzdítok mindenkit a részvételre, a 
közös imádságra, hogy együtt köszöntsük Égi Édesanyánkat és kérjük köz-
benjárását. 

• Május 5-én (kedd) Szent Gotthárd püspök, a magyaróvári templom 
védőszentjének főünnepe lesz. Miután ünnepnapja most már hagyomá-
nyosan szentségimádási nap is egyben, ezért ezen a napon reggel 7:00 
órakor kihelyezzük az Oltáriszentséget és elimádkozzuk a Reggeli dicsé-
retet, valamint az Olvasmányos imaórát. Ezután egész nap lehetőség lesz a 
csendes adorációra. 16:45-kor szentségimádási órát tartunk, majd a 
szentségi áldást követően 18:00 órakor ünnepi szentmisével zárjuk napun-
kat. Aki Magyaróváron jár ezen a napon, rendezze úgy a napját, hogy erre is 
tudjon időt szakítani és őszintén helyezze magát Jézus lábához minden örö-
mével és bánatával egyaránt. 

• Május 11-én (hétfő) van a rajkai egyházközség szentségimádási napja. 
Ezen a napon 9:00 órakor kihelyezzük az Oltáriszentséget, majd 



egészen a 18:00 órakor kezdődő szentmiséig lehetőség lesz a csendes 
szentségimádásra vagy egy-egy szentóra megtartására. Tisztelettel kérem, 
hogy ne hagyjuk őrizetlenül az Oltáriszentséget! 

• Előre jelzem, hogy május 12-én (kedd) 12:40 perckor elsőáldozási próbát 
tartunk az elsőáldozásra készülő gyermekek számára. Minden gyermek meg-
jelenésére felétlenül számítunk! 

• Idén is rendelkezhetünk a személyi jövedelemadónk kétszer egy szá-
zalékáról, legkésőbb május 20-ig. Adónk első 1%-át ajánljuk fel a Magyar 
Katolikus Egyház részére a 0011 technikai számon és buzdítsuk katolikus 
ismerőseinket is, hogy támogassák adójuk első 1%-val egyházukat. 

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért! 

A Feltámadt Úr Krisztus áldása legyen családjaink életén és kísérje minden-
napjainkat az előttünk álló héten! 

Bodó Zoltán plébános 
 
 

 


